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1. (15 pov.) EEetaote av kb pia od TG TAPUKAT® TPOTAOELG ELvaL oAnONG 1 Yevudng. At-
KOLOAOYNOTE TIG OITAVTNOELG OOLC.

.

ii.

iii.

1v.

V.

Av 0TOV TUVOKO YELTVIONG EVOG Aot Ypagpnuotog G, oL YPOUUES 7 KOL j ELVOL LOEG,
TOTE OL AVTLOTOLYES KOPUPEG (E0TW v; KA V;, AVTLOTOLYCL) CUVOEOVTOL UETAED TOVG.

Yrapyer ypagnuo G pe 12 kopugecg, 28 aKueg Kat HeyLoto Babud kopvepwv 4.

"BEotw G amho emimedo ypagnua ue 10 kopupeg kan 14 axuéc. To pueyroto minbog akumv
7OV UIToPovUE va TpochEcovpe 0To G HOTE VO TAPOUELVEL 0TTAO Ko emtistedo gtvan 10.

Ka0e emtimedo ypagnua ymplg TpLymvo lval SLuepEG.

Ol TUVAKES YELTVIAONG SO LOOUOPPMY YPOPNUOATMOV ELVOL LOOL.

Anavimon

1.

1l.

1il.

1v.

Peudng. To OTL oL VO YPAUUES ELVaL LOEG ONUALVEL OTL OL AVTLOTOLYES V; KL U KOPUPEG
OUVOEOVTAL [UE AKQLBAS TIG LOLEG KOPUPES. AV OUMG 1) v; OUVOEETAL (e TV v;, D0 TPETEL
KOL 1] U] VO GUVOEETOL UUE TOV EQVTO TNG, ATOTTO dLOTL TO G €lvail Athd YPApUCL.
Pevdne. Epocov o pueytotog abuog kopupav etvor 4, 1o aBpotopa Tov Babumy Ohmv
TOV KOPuemv eivor To modd Y-\, deg(v) < 4 - 12 = 48. Ao to Anupo g Xerpaplog
gmetal OTL oL OKUEG Tov G glva To ol 24, dtomo.

AMONG. Ze Eva arthO eTTLTESO YPAPNUC. LE 1 KOPUPEG KO 1 AKUEG Loy VeL OtLm < 3n—6.
Edw 3n — 6 = 24 evw oL akueg elvan 14, Zuvemmg 1o oA 10 emumthéov akueg uopoiv
va. Tpooteolv 0T0 G X wPLg VO, TOPAPLOOTEL 1] AVLGOTITOL.

Pevdme. [Ly. 1o C5 dev elvon duepeg,.

Peudng. O evag uropel va. TPoELOEL ot TOV AAAO L KOTTOLEG AVTLUETOOEOELS YPOUUDY
KO OTNAMY TOU GAOU OAAG SEV ELVOL AVAYKOOTIKA LOOL.

2. (15 pov.) Oewpotue To ypagnuoto K, (thnpeg ypagpnuo n kopupmv), C, (amhog KOKhog ue
n KopVEC), C,, (CUUTANPOUATLKS YPdgnua arhov kKUkAov te n kopupéc), W, (tpoydg TEENG
n, SNAAdN TO YPAPNUE TOU OITOTELELITOL GTTO EVALY OTTAO KUKAO UE 1 KOPUPEG KO L0 OKOUT)
KOPU@1 TTOV OVVOEETOL UE OLEG TLG KOPUPES TOV KUKAOV. LY. 0 Tpoy0c TaENg 8 ameikovileTon
oTo mopakdTm oxnua), W, (ovpuminpouatikd ypdenua tpoxol TGEng n). Ze OLeg TIC TEPL-
nTwoeLg Bempovpue n > 3 yia vo opllovrat oL KUKAOL.



L.

1l.

[l TTOLEG TUUEG TOU N TO. TAPATAVD Ypognuata £xovy KUk o Euler;

TLaL TTOLEG TUUEG TOV N TOL TTOPATAVD Ypopruota £xovv KOkho Hamilton;

Antavimon

1.

1l

T va €xel éva ypagnuo KOkho Euler mpémel va elvar ouvekTiko Kou Kabe Kopugn Tov
vo. €xeL apto Pabud. 'Etol: otov K, KaOe kopugn €xer fadud n — 1, apa yio vo gxel
KOKho Euler mpémer to n > 3 ko va etvon steptttd. Ztov C, KaOe kopugn €xel faduo 2,
apo gyer tavta kukho Euler (yioo n > 3). Zto W, kaOe eEmtepikn kopugn €xel Boduod
3, Gpa. dev éxel kOrho Euler (yio kédOe n > 3 mov opiletan). O C,, eivar ovvektikdg Yo
n > 5 ko kabe kopugn tou €xel fadud n — 3. Apa yia vo €xeL kKUkAo Euler mpemern > 5
Ka epLTTd. 1o W, 1 KeVIpLKY Kopugn dev ouvdeTal e Kopio GAAY, dpa dev eivan
OUVEKTIKO YPAQPNUQL.

O K, €xer kUkho Hamilton yia kabe n > 3. O C,, €xeL kOkho Hamilton yio kdbe n > 3.
O W, (n > 3) &xeL mavta kOkho Hamilton (Staoyilel Tov eEmTeptkod KUKAO KaL TpLy Thv
TEAEUTOLOL OLKT] ETULOKETTETAL TNV KEVIPLKT] KOPPY] KL TV OUVEYELX OMOKANPMVEL TOV
k0Kh0). O C, (n > 5) éxerL mavto kOho Hamilton evd o W, dev éxel yia kovéva n didt
1 KEVTPLKY] KOPUPT] ELVOLL OLTTOUOVMUEVY).

3. (15 pov.) 'Eotw ¢, x KoL 1) Tpotaolokol TOmtoL. TToleg oo TG TapakaT®m TPOTAoELS ok Ogv-
ovV; ALTIOMOYNOTE.
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V.

Eo—= (Y= —p) =)

Y — -

Av ¢ E ¥ kaw - | x, 10TE Woyel emiong ot = x V1.
{~p, 0}y

To AZ1 (ASiwpatikd Zynuo 1) amodetkvieTol TUKd ad To Al SV0 aELOUATIKA,
oynuoTa.

Anavinon

L.

1.

1il.

Anbne. Ano to Oempnuo Eykupotntag apkel vo emBeformoovue 0Tl 0 TOTOG ELVOL
TUTTLKO BEMPNUAL. ATTO TNV LOPEPY TOV O TUTTOG TTPOEPYETOL OTTO TO AZ ] e AVTLKOTAOTOON
TOV 1) — —p 0T B£0T TOV 1. ApOL ELVOL TAVTOAOYLAL.

AMONc. Otav aknbedel To 1, TOTE 1) VITOOEON TNG CUVETOYWYNG ELVOL PEVONG KoL paL
1 CUVETTOYWYY] AANONG. ZUVETMDC LOYVEL 1] TOVTOAOYLKT) GUVETTAYWOYT).

AMNONG. Ao TIG VITOOECELG YL OTOLAONTOTE OUITOTLUNOT TOVAAYLOTOV EVOG OITTO TOVG 1)
Ko TTpEmeL va. emahnBeveTol, apa kot 1 St levEn tovg.



iv. AMnOnc. To 6VOhO aPLOTEPA ELVOAL AVTLPATIKO (PO ATTOSELKVUEL KAOE TUTTO.

v. Pevdng. Kabe aEtopatikd oxnuo elvar oveEaptnto oo ta ddia dvo.

4. (20 pov.) 'Eotw S €va memepaouévo 0vvoro Kat P(.S) to 6Uuvoro Tov vtoouvolwv tov S. 'Eotw
Q dpehég katnyopnuatikd ovuBoro ov epunvevovue oto P(S) wg eEng: Q(z, y) av kat wovo
av TO GUVOLO T ELVOL VITOGVVOLO TOV Y, SNhadn = C y. ZTnv doun auTh):

i. EEnynote otnv guokn YAOooa Tt SNAMVEL O TOPOKATM TUTTOG 1) (dMOTE (oL KATA TO dU-
VATO PUOLKT TTPOTOLON), SNAADN PNV «ATTOYYELAETE» TOV THITTO AEYOVTOG KATL OOV «UTTAPYEL

T..» KAT.)
(@Y, 2) = Q(z, %) AQ(z,y) ANVw(w # 2 A Q(z,w) = ~(Q(w, z) A Q(w,y)))
ii. TIooeg dLaopeTikeg TPLAdES (2, ¥, 2) viroovvolmy tov S = {0, 1,...,9} emwainBevovv
OV ;5
Amavimon

i) To 0voAo z €LvOL 1) TOUT TWV OVVOLMV T KOL Y.

(i) To 10-peleg ovvoro S €xel 20 vrooUvola Kat 0TOLOdNTOTE AITO CVTA UTOPEL AVEEGPTNTA.
VOL TTAPEL TOV POLO TOV = KoL y 0ToV 1. Tiar 800 dedoueva oUVola T Kol ¥ VITAPYEL LOVASLKO
OUVOAO 2 TTOV ELVaL 1] TOUT] TOVG. Suvemmg viapyovy 219 . 210 1 = 220 §iaqopetikég TpLadeg
7oV emainevovy Tov 1.

5. (15 pov.) Ze €va Toupvoud TEVIG HETOED TV dtoywvilopevav mtoktodv A Kol B umopotv
VO TTOLYTOUV UEYPL N TAPTLOES (1 TEPLTTOG) KOl VIKNTIG OVAKNPUOOETOL GUTOG TTOV (PTAVEL
TPMTOG OTLG WOEG OLV piot Vikeg (aképato pépog), dnhadn oe 21 vikeg, ondte kow oL aydveg

otapatoVv. Me 1o0o0ug dLagpopetikoig Tpomovg witopet 0 A va viknoer tov B; I'o opaderypo,

ue n = 7, eévag Tpomog elval 0 AAAA x xx, 6rtov 1 ovuforooelpd dAdver 6tL 0 A KEPSLOE

TOVG TPMTOVG 4 AYDVEG Kot TO * dNAmvouy OTL oL viTdloLrtol 3 dev £yivav, GAOG TPOTOG ELVOL

0 AABAA % ov dnhdvel 0tL 0 A KEPSLOE TOUG TPDTOVG 2 OYMVEG, TOV TPLTO AydVa, KEPSLOE

0 B, toug emtopevovg 2 KEpSLoe Al 0 A Ka SgV £YLvav oL TEAEVTOLOL 2 aydVES KA.

Anavimon

[Mopoatnpovue OTL € PLo CUUPBOLOGELPA 1 X APOKTNPWV TTOV SNAMDVEL ETULTLYLO TOV A, VITAPYOVV
24l A, kamolog aptBudg B kar ta virohouta eivon *. Méxpt ko Ty epgavion tov 2 -ootou
A, 10 B 1ov {TponyouvToL £val AyOTeEPO oIto "T“ (aMg Ba elye KepdloeL 0 B). Zuvemmg
To * 710V (LOWG) VITAPYOVV OTO TELOG TG OUUBOROCELPAG SEV £XOUV ONUAOLO. KOL WTOPOVV
va, ovTKataotafobv pue B. (AuTo elval l0odUVaAo Ue TO VO YIVOVTOL TdVTa n ayMVEG 0TO
TOVPVOVQ, KO 0OV KPLOEL OTL O VIKTTNG ELVAL O A, OL VITOMOLITOL OLYMVEG VO, SLVOVTOL Y OLPLOTUKC,
otov B!) Suvemmg tntaue to mh00¢ Tmv ouuforooelpdv uikovg n pe L A kou o vrdhouma

T2
B. Avto elvou ((n+q)/2 .

6. (15 wov.) Amo To 0VVOAO TWV OKEPOLMY KOL (] APVITIKOV ADOEWV TNG EELOWONG T1 + T+ - -+
T} = n EMAEYOVUE TUY L0 Wlat artd avTeG. TTowd etvan 1) mbovoTnta 1 Moom stov Oa ertihéEovue
va. €yeL okpmg m < k petapintég ue tun 0;

Amavimon
To tAN00g OV TWV OKEPALMY KOL N APVNTIKOV AVoEWV TG ELOWONG elval (”’Ls_l). [ va
VITOMOYLOOVE QLUTEG OTTOV M UETAPANTEG elvar 0, ETAEYOVUE TPMTA TLG UETOPANTEG QUTEG UE



(%) tpdmovg, kaw oty cuvéyelo 6L0wéuom(w ug n UOVASEG OTIG VITOAOLTTEG k — . UETUPANTES.
k) (n+ k—m)—1

m n

O Cnrovpeveg Moelg ooy eivau ( ), ko dpan Enroduevn mbavotnTo p eivou:

() 57

p= (n+k—1)

n

4x

. (10 pov.) Iowd axorovBia €xeL yevvntpla ovvaptnon my A(x) = oy

Anavimon.

Exovue A(z) = 4z Y50, (TF N ak = S50 Ak 4+ Daktt = 020 + 3752 4k, Anhadi n
axohovBia etvor 1 0,4, 8,12, ... | oMwg a, = 4n,n =0,1,2,.. ..

. (10 pov.) ‘Evag apoipapiotag onkmver 150 Kl tomofetmvtag ota d00 AKpa TG UTdpog osto
75 Kiha. Me T000UG TPOTOVG WTOPEL VO, TOTTOOETNOEL T BAPY OTO EVA AKPO TG UITAPOG (0TTOTE
OVUUETPLKA O TOTTOOETNOEL OVTLOTOLY O KOl 0TO GAAO), av i To KGO aKpo €xel Stabgoua
20 Bapmn tov 1 Kihov, 10 2-kiha Bapn Kar 10 10-Kiha Bapn; ADOTE YEVVITPLO. CUVAPTON KO
ETMLONUAVETE TNV SUVOUT TOV T 0 CUVIEAEOTNG TNG OTTOLAG SLVEL TV AITAVTN O 0TO TPORANUCL.
AgV YPeLaLETAL VO VITOAOYLOETE TOV GUVTELEOTY), GG VL0 KAOE Vo atd TOVG AtaplOUNTEG
NG YEVVNTPLOG 0OG, EENYNOTE AV UTTOPELTE VA (PTAOETE TIG OUVANELG UEYPL TO QITELPO, YMPLS O
OVVTELEOTNG VO ElvOL AAOOG,.

Amavinon

Ov aapduntég eivar (1+x + 22+ - - - +22°) yia o Bépn Tov 1 xihov, (1+ 2% + a1+ -+ - +220)
v ta Bapn tov 2 Koy kon (1 + 210 4+ 229 + -+ 4 219) via 1o Bapn twv 10 Kikdv.

Svventog 1 I'E etvaw

(1+:1:—|—x2—|—~--+x20)(1—i—x2+:c4—|—~~~—|—x20)(1—|—a:10—|—x20—|—~~—|—x100)

Te autn ITape Tov ouvteleot) Tov 270, O amaplduntég v Papdv 1 ko 2 Kihav dev umo-
POV VO (PTACTOVY UEYPL TO ATELPO LOTL SEV VITAPYOLVV avTiotorya Siabeoua Bapn. O asma-
pLOuN ™G TV 10-Khwv wwopel va praoet yiott ta dStadeoua 10-kiha Egmepvolv ta 75 KIAG.



